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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 37نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

11. . کلمات همۀ گزینه ها صفت هستند مگر گزینۀ  کلمات همۀ گزینه ها صفت هستند مگر گزینۀ  ....................................
44))  بارور، ارجمند، طربناكبارور، ارجمند، طربناك33))  خورنده، اندوهگین، نامورخورنده، اندوهگین، نامور22))  امیدوار، هنرور، پذیراامیدوار، هنرور، پذیرا11))  دانشگاه، گلدان، ناموارهدانشگاه، گلدان، نامواره

22. . در کدام گزینه، استعاره به کار رفته است؟در کدام گزینه، استعاره به کار رفته است؟
تو را دریاي رحمت بی کران است  اگر چه جرم او کوه گران است   ((11

خرد را، دیده خواب آلوده دیدم  ز عشق، آفاق را پُر دود دیدم   ((22
که مطلق یوسفِ مصر است گویی  چنان مشهور شد در خوب رویی   ((33

در آن شادي، خدا را یار داري  پس آن بهتر که خود را شاد داري   ((44

  
33. . معناي واژگان در کدام گزینه معناي واژگان در کدام گزینه نادرستنادرست آمده است؟ آمده است؟

  
الف) بارِعام: شرف یابی همگانی                ب) ژاله: شبنم                ج) سمند: اسب تندرو                د) آفاق: کرانهالف) بارِعام: شرف یابی همگانی                ب) ژاله: شبنم                ج) سمند: اسب تندرو                د) آفاق: کرانه

44))  ب، دب، د33))  ج، الفج، الف22))  الف، بالف، ب11))  ج، دج، د

  
44. .   عیِّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترّجمة: «یجَِبُ علی الانسانِ الاِجْتنِابُ مَنْ ذِکْرِ الاقوالِ التّی فیھا احِْتمالُ الکِذبِ».  

  
11))  واجب است بر انسان دوري کردن از ذکر سخن هایی که احتمال دروغ در آن زیاد است.واجب است بر انسان دوري کردن از ذکر سخن هایی که احتمال دروغ در آن زیاد است.

  
22))  انسان باید از سخنی که احتمال دروغ در آن است بپرهیزد.انسان باید از سخنی که احتمال دروغ در آن است بپرهیزد.

  
33))  واجب می شود پرهیز کردن از یادآوري سخنانی که در آن احتمال دروغ باشد.واجب می شود پرهیز کردن از یادآوري سخنانی که در آن احتمال دروغ باشد.

  
44))  انسان باید از ذکر گفته هایی که در آن احتمال دروغ است، بپرهیزد.انسان باید از ذکر گفته هایی که در آن احتمال دروغ است، بپرهیزد.

 
55. .   ما ھُوَ الصّحیح عن إعراب الکلمة التّی اشُیرُ الیھا بخط؟ 

  
فاع عن مُجْتمََعِھِم الصالح»   «المؤمنونَ یسَعَونَ فی الدِّ

  
11))  صفت و مجرورصفت و مجرور

  
22))  فاعل و مرفوعفاعل و مرفوع

  
33))  مضاف الیه و مجرورمضاف الیه و مجرور

  
44))  مفعول و منصوبمفعول و منصوب

  
66. .   عَیِّنِ العِبارَة الَّتی یوُْصَفُ فیھا المبتداً:  

  
11))    عالمٌِ ینُْتفَعَُ بعِِلْمِھِ، خیرٌ مِن الَْفِ عابدٍِ!  

22))    إرضاءُ الناّسِ غایةٌَ لاتدُْرَک!  
33))    الإَعصارُ ریحٌ شدیدَةٌ لاتنَْتقَلُِ مِن مکانٍ الِیَ مَکانٍ آخَرَ!  

44))    الکِتابُ صَدیقٌ ینُْقذُِکَ مِن مُصیبةَِ الْجَھْلِ!  
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صفحه 2

77. . کدام مسائل زمینه را براي ورود جعل و تحریف به احادیث پیامبر اکرم (ص) آماده کرد؟کدام مسائل زمینه را براي ورود جعل و تحریف به احادیث پیامبر اکرم (ص) آماده کرد؟
11))  میدان دادن به گروهی از علما ي اهل کتاب و نیاز حاکمان جور به توجیه موقعیّت خود و اقدامات مخالف اسلام آن هامیدان دادن به گروهی از علما ي اهل کتاب و نیاز حاکمان جور به توجیه موقعیّت خود و اقدامات مخالف اسلام آن ها

22))  میدان دادن به گروهی از علما ي اهل کتاب و تفسیر و تبیین آیات قرآن توسط برخی از عالمان وابسته به قدرتمیدان دادن به گروهی از علما ي اهل کتاب و تفسیر و تبیین آیات قرآن توسط برخی از عالمان وابسته به قدرت
33))  منع نوشتن احادیث پس از رحلت پیامبر و نیاز حاکمان جور به توجیه موقعیّت خود و اقدامات مخالف اسلام آنهامنع نوشتن احادیث پس از رحلت پیامبر و نیاز حاکمان جور به توجیه موقعیّت خود و اقدامات مخالف اسلام آنها

44))  منع نوشتن احادیث پس از رحلت پیامبرو تفسیر و تبیین آیات قرآن توسط برخی از عالمان وابسته به قدرتمنع نوشتن احادیث پس از رحلت پیامبرو تفسیر و تبیین آیات قرآن توسط برخی از عالمان وابسته به قدرت

88. . سقوط بنی امیه در زمان  سقوط بنی امیه در زمان  ....................................  محقق شد و به انزوا کشیده شدن شخصیت هاي اصیل اسلامی به خصوص اهل بیت (ع)، مربوط به  محقق شد و به انزوا کشیده شدن شخصیت هاي اصیل اسلامی به خصوص اهل بیت (ع)، مربوط به

  
.................................... از مشکلات پس از رحلت پیامبر (ص) است. از مشکلات پس از رحلت پیامبر (ص) است.

  
11))  امام باقر (ع) - تبدیل حکومت عدل نبوي به سلطنتامام باقر (ع) - تبدیل حکومت عدل نبوي به سلطنت

  
22))  امام صادق (ع) - تبدیل حکومت عدل نبوي به سلطنتامام صادق (ع) - تبدیل حکومت عدل نبوي به سلطنت

  
33))  امام صادق (ع) - ارائۀ الگوهاي نامناسبامام صادق (ع) - ارائۀ الگوهاي نامناسب

  
44))  امام باقر (ع) - ارائۀ الگوهاي نامناسبامام باقر (ع) - ارائۀ الگوهاي نامناسب

  
99. . افزایش احتمال خطا در نقل احادیث به عنوان یکی از مشکلات ممنوعیت از نوشتن احادیث پیامبر (ص) چه مشکلی را به دنبال داشت؟افزایش احتمال خطا در نقل احادیث به عنوان یکی از مشکلات ممنوعیت از نوشتن احادیث پیامبر (ص) چه مشکلی را به دنبال داشت؟

  
11))  امکان کم و زیاد شدن عبارت ها یا فراموش شدن اصل حدیث فراهم شد.امکان کم و زیاد شدن عبارت ها یا فراموش شدن اصل حدیث فراهم شد.

  
22))  سلیقۀ شخصی در احکام دینی دخالت داده شد و مردم گرفتار اشتباهات بزرگ شدند.سلیقۀ شخصی در احکام دینی دخالت داده شد و مردم گرفتار اشتباهات بزرگ شدند.

  
33))  جاعلان حدیث با غرض هاي شخصی به جعل یا تحریف حدیث پرداختند یا از نقل برخی احادیث خودداري کردند.جاعلان حدیث با غرض هاي شخصی به جعل یا تحریف حدیث پرداختند یا از نقل برخی احادیث خودداري کردند.

  
44))  شرایط مناسب براي جاعلان حدیث پیش آمد و مدرکی به عنوان سند، وجود نداشت.شرایط مناسب براي جاعلان حدیث پیش آمد و مدرکی به عنوان سند، وجود نداشت.

10. 10. She  thanked  us  for  ....................................  them  to  dinner..
1)1)  do  invite 2)2)  inviting 3)3)  invited 4)4)  invite

11. 11. Everyone  knows  that    ....................................    "hello"  is  a  nice  way  of  starting  a  conversation..
  1)1)  to  say  

  
2)2)  saying 3)3)  says 4)4)  said

12. 12. Sina  dislikes  socializing  with  others. . He    ....................................  to  stay  home  and  watch  movies  on  the  weekend..
1)1)  prefers 2)2)  prevents 3)3)  confuses 4)4)  prepares

1313. . کدام واکنش سنگ ها در برابر تنش قابل رویت کدام واکنش سنگ ها در برابر تنش قابل رویت نیستنیست؟؟
44))  کش سانیکش سانی33))  حد پلاستیکحد پلاستیک22))  شکستگیشکستگی11))  خم شدگیخم شدگی
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صفحه 3

%  از تغییر شکل سنگ به حالت اول بر می گردد، یعنی%  از تغییر شکل سنگ به حالت اول بر می گردد، یعنی 1414. . وقتی با افزایش نیرو بر سنگ به مرحله اي می رسیم که در صورت حذف نیرو تنها وقتی با افزایش نیرو بر سنگ به مرحله اي می رسیم که در صورت حذف نیرو تنها 
در مرحله ي  در مرحله ي  .................................... هستیم. هستیم.

44))  پلاستیکپلاستیک33))  حد کشسانیحد کشسانی22))  کشسانیکشسانی11))  برشیبرشی

1515. . در چه صورتی تنش وارد بر یک قطعه سنگ، به جاي شکستن، در آن تغییر شکل خمیري به وجود می آورد؟در چه صورتی تنش وارد بر یک قطعه سنگ، به جاي شکستن، در آن تغییر شکل خمیري به وجود می آورد؟
44))  فشار جهت دارفشار جهت دار33))  کاهش عمق زمینکاهش عمق زمین22))  کاهش میزان آبکاهش میزان آب11))  فشار همه جانبهفشار همه جانبه

1616. . شکل زیر در ارتباط با کدام گزینه است؟شکل زیر در ارتباط با کدام گزینه است؟  
  

22))  دو ورقه ي امتدادلغزدو ورقه ي امتدادلغز11))  دو ورقه ي نزدیک شوندهدو ورقه ي نزدیک شونده
44))  تنش برشیتنش برشی33))  تنش کششیتنش کششی

1717. . اگرسنگی تحت تنش قراربگیرد به ترتیب قبل وبعد ازحدکشسانی چه حالتی ازخود نشان میدهد؟اگرسنگی تحت تنش قراربگیرد به ترتیب قبل وبعد ازحدکشسانی چه حالتی ازخود نشان میدهد؟
44))  شکننده - کش سانشکننده - کش سان33))  خمیرسان خمیرسان –کش سانکش سان22))  کش سان - خمیرسانکش سان - خمیرسان11))  خمیرسان - شکنندهخمیرسان - شکننده

ها برخورد می کند؟ها برخورد می کند؟ 1818. . نمودار تابع نمودار تابع  در بازة  در بازة  چند بار به محور  چند بار به محور 

44))  33))  صفرصفر22))  11))  

1919. . مقدار مقدار  کدام است؟ کدام است؟

  ((11  ((22
  
--   ((33  ((44

2020. . باتوجه به دایره مثلثاتی مقابل ،مقدار باتوجه به دایره مثلثاتی مقابل ،مقدار  کدام است؟ کدام است؟  

  ((11  ((22

  ((33  ((44

20

y = 1 − cos(x − )
π

6
[0, 2π]x

213

2 sin 120 − 2 cos 180
2 cos 150 + 2 tan 135
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صفحه 4

  
2121. . حاصل عبارت   حاصل عبارت    کدام است؟ کدام است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

  
، زاویۀ سوم برحسب رادیان کدام است؟، زاویۀ سوم برحسب رادیان کدام است؟ 2222. . در مثلثی در مثلثی  و  و 

  ((11  ((22  ((33  ((44

2323. . ساختار کروموزومساختار کروموزومها از کدام است؟ها از کدام است؟
22))  چربی + چربی + 11))  چربی + هیدراتچربی + هیدراتکربنکربن

44))  پروتئین + پروتئین + 33))   پروتئین + هیدرات پروتئین + هیدراتکربنکربن

2424. . به هنگام ورود به میتوز، سلول جانوري چند سانتریول دارد؟به هنگام ورود به میتوز، سلول جانوري چند سانتریول دارد؟
44))  یک عددیک عدد33))  سه عددسه عدد22))  یک جفتیک جفت11))  دو جفتدو جفت

2525. . چرخۀ سلولی که از پنج مرحله تشکیل شده است کدام سه مرحله را به ترتیب در مجموع، اینترفاز میچرخۀ سلولی که از پنج مرحله تشکیل شده است کدام سه مرحله را به ترتیب در مجموع، اینترفاز مینامند؟نامند؟
11))  نخستین مرحلۀ رشد ،سنتز و دومین مرحلۀ رشدنخستین مرحلۀ رشد ،سنتز و دومین مرحلۀ رشد

22))  نخستین مرحلۀ رشد، دومین مرحلۀ رشد و سیتوکینزنخستین مرحلۀ رشد، دومین مرحلۀ رشد و سیتوکینز
33))  سنتز، نخستین مرحلۀ رشد و میتوزسنتز، نخستین مرحلۀ رشد و میتوز

44))  نخستین مرحلۀ رشد، میتوز و سیتوکینزنخستین مرحلۀ رشد، میتوز و سیتوکینز

2626. . در تقسیم میتوز از یک سلول در تقسیم میتوز از یک سلول  کروموزومی در اثر یک بار تقسیم، چند سلول حاصل می کروموزومی در اثر یک بار تقسیم، چند سلول حاصل میشود و عدد کروموزومی هر یک چه قدر است؟شود و عدد کروموزومی هر یک چه قدر است؟
  ((11  ((22  ((33  ((44

2727. . کمربند پروتئینی در پایان تلوفاز تقسیم سلولکمربند پروتئینی در پایان تلوفاز تقسیم سلولهاي  هاي  .................................... تشکیل  تشکیل نمینمیگرددگردد..
22))  پلاناریاپلاناریا11))  والوال

  
44))  زیتونزیتون33))  جیرجیركجیرجیرك

− 2tan2 60
∘

tan2 45
∘

sin + cos30
∘

2−−√ 45
∘

1
3

1
2

3
2

2
3

=Â 42∘
=B̂ 38∘

π

3
π

4
2π

7
5π

9
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2n

n − 1n − 42n − 42n − 2
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صفحه 5

  
2828. . در شکل داده شده اگر توان مصرف شده در مقاومت در شکل داده شده اگر توان مصرف شده در مقاومت  اهمی  اهمی  وات باشد، توان مصرف شده در مقاومت  وات باشد، توان مصرف شده در مقاومت  اهمی چند وات می باشد؟ اهمی چند وات می باشد؟

  ((11  ((22
  ((33  ((44

2929. . سیم هاي رساناي سیم هاي رساناي  و  و  هم جنس هستند و قطر  هم جنس هستند و قطر  نصف قطر  نصف قطر  و طول  و طول   سه برابر طول   سه برابر طول  است. اگر اختلاف پتانسیل دو سر این سیم ها است. اگر اختلاف پتانسیل دو سر این سیم ها
مساوي باشد، در مدت مساوي گرماي تولید شده در مساوي باشد، در مدت مساوي گرماي تولید شده در  چند برابر  چند برابر  است؟ است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

3030. . در شکل زیر ولت سنج در شکل زیر ولت سنج  ولت و آمپرسنج با مقاومت ناچیز  ولت و آمپرسنج با مقاومت ناچیز  آمپر را نشان می دهد. گرماي تولید شده در مقاومت  آمپر را نشان می دهد. گرماي تولید شده در مقاومت  در مدت  در مدت  دقیقه برابر دقیقه برابر
چند ژول است؟چند ژول است؟

  ((11  ((22
  ((33  ((44

3131. . دو رساناي دو رساناي  و  و  هم جنس هستند و اختلاف پتانسیل دو سر آنها مساوي است. اگر طول  هم جنس هستند و اختلاف پتانسیل دو سر آنها مساوي است. اگر طول  پنج برابر طول  پنج برابر طول  و قطر  و قطر  نصف قطر  نصف قطر 
باشد، توان مصرفی در باشد، توان مصرفی در  چند برابر  چند برابر  است؟ است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

3232. . اگر ولتاژ دو سر لامپی که توان آن اگر ولتاژ دو سر لامپی که توان آن  است  است   کم می گردد، توان به طور تقریبی چند وات می گردد؟کم می گردد، توان به طور تقریبی چند وات می گردد؟
  ((11  ((22  ((33  ((44

3333. . عامل کتونی در ترکیبات آلی کدام است؟عامل کتونی در ترکیبات آلی کدام است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44
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صفحه 6

3434. . کدام مقایسه در مورد آنتالپی پیوند و آنتالپی تشکیل پیوند صحیح است؟کدام مقایسه در مورد آنتالپی پیوند و آنتالپی تشکیل پیوند صحیح است؟
11))  آنتالپی یک پیوند عکس آنتالپی تشکیل همان پیوند است.آنتالپی یک پیوند عکس آنتالپی تشکیل همان پیوند است.

22))  آنتالپی پیوند قرینه ي آنتالپی تشکیل همان پیوند است.آنتالپی پیوند قرینه ي آنتالپی تشکیل همان پیوند است.
33))  آنتالپی یک پیوند همواره کم تر از آنتالپی تشکیل همان پیوند است.آنتالپی یک پیوند همواره کم تر از آنتالپی تشکیل همان پیوند است.

44))  آنتالپی یک پیوند نصف آنتالپی تشکیل همان پیوند است.آنتالپی یک پیوند نصف آنتالپی تشکیل همان پیوند است.

3535. . کدام عبارت در مورد آنتالپی پیوند درست است؟کدام عبارت در مورد آنتالپی پیوند درست است؟
11))  مقدار آن همواره عددي منفی است.مقدار آن همواره عددي منفی است.

22))  به آن انرژي تشکیل پیوند نیز گفته می شود.به آن انرژي تشکیل پیوند نیز گفته می شود.
33))  براي محاسبه ي آنتالپی پیوند ماده ي مورد نظر باید گازي شکل باشد.براي محاسبه ي آنتالپی پیوند ماده ي مورد نظر باید گازي شکل باشد.

44))  مقدار انرژي مورد نیاز براي شکستن پیوند یونی است.مقدار انرژي مورد نیاز براي شکستن پیوند یونی است.

  
3636. . در بین ترکیب هاي آلی زیر گرماي سوختن مولی کدام یک بیشتر از بقیه است؟در بین ترکیب هاي آلی زیر گرماي سوختن مولی کدام یک بیشتر از بقیه است؟

44))  اتیناتین33))  اتناتن22))  اتاناتان11))  اتانولاتانول

3737. . اگر آنتالپی سوختن متان و اتان به ترتیب برابر اگر آنتالپی سوختن متان و اتان به ترتیب برابر  و  و  کیلوژول بر مول باشد. آنتالپی سوختن هگزان چند  کیلوژول بر مول باشد. آنتالپی سوختن هگزان چند   

  
است؟است؟
  ((11  ((22  ((33  ((44

−890−1560kJ ⋅ mol−1

−3570−2680−4240−5340
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